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Naloga 1

Sonda osciloskopa je priklju¢ena na vezje v toc¢ki A. KolikSna je kapacitivnost kondenzatorja?
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Naloga 2

Realizirajte (izracunajte presek zice in Stevilo ovojev)induktivnost 20 mH z jedrom s
presekom 100 mm?, s srednjo dolZino silnice 110 mm in zraéno rezo 1 mm. Srednja

amplitudna permeabilnost x, je 6000. RazpoloZljivo okno ima povr§ino 200 mm?, polnilni
faktor bakra znasSa 0,5.

Resitev:

N

L=

==

Z

Y_N-O
1

() O

Fe:

By-A =B, 4
o, Hp, = pyH,

L-(Ige+p1,6)

|

_\/20-103 H-(0,110 m+6000-0,001 m)

Mot A, 4-7-107 Vs/Am-6000-100-10° m*
N =403
2
s = A, ke, _ 200 mm”-0,5 — 0,25 mm?
N 403 -
2
d., =2 Ag, =2. /m:0’56 mm
T V4 -
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Naloga 3

Projektirajte 15 V omrezni transformator (dolocite Stevilo ovojev primarja in sekundarja, ter

premere uporabljenih Zic), z enim primarnim navitjem (N,;/U,/I}) in enim sekundarnim
navitjem (No/Us/I,), z nazivno mo¢jo 15 VA. Za jedro transformatorja uporabite EI liste
standardne oblike z dimenzijo @ = 10 mm. Debelina jedrnega paketa je a. Pri na¢rtovanju

uporabite podane podatke za ploc¢evino in navitje.

U =220V /S =50Hz
U,=15V P, =15VA
j=2,5 A/mm’ k., =0,3

o O a
al.a 2a a_l.a 3a \Sa
O O a
6a a
Resitev:
P=HF-n
Izkoristek majhnih transformatorjev je ponavadi okoli 90%.
P _hE_LVA =16,67 VA
n 0,9
I _h_ 16,67 VA 75,75 mA
U, 220V
A :I__AO'kCu :3a2.kCu
@ 2.N 2-N
3¢ ke, _ 3 (10-107 m) .0,3-2,5-10° A/m’
o2, 2.75,75-10° A
N, =1485
N,=N,- U2 -k, —148515—Vll 111

d, = 2‘/ 75,75:107 A—Ol96mm
72,5 A/mm®
1 =2. b :2- 15 VAZ =0,714 mm
T z-j-U, 7r-2,5A/mm A5V —/—/——

d, =2
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Naloga 4

Z 10-bitnim A/D pretvornikom, ki ima doseg od 0 do 2,5 V, zelimo meriti napetost
generatorja, ki ima maksimalno izhodno napetost 50 V. Signal Zelimo vzor¢iti milijonkrat na
sekundo. A/D pretvornik potrebuje za pretvorbo vzorca 0,5 ps, serijska upornost
vzorcevalnega vezja je 200 Q in kapacitivnost 10 pF.

Uref
R, T
A/D pretvornik
R,
o ?
Resitev:
R
ADmax Gmax Rl + Rz ( )
R =R U gnar =Y spmas =R, ,M:]9R2 4.2)
UADmax 2’ 5 V

Uporovni delilnik nadomestimo s Théveninovim nadomestnim vezjem. Notranja upornost
Théveninovega nadomestnega vezja znaSa za dani primer

_R-R, _19-R-R 19,

Ry=R IR, = - - 43
v= R, R+R, 19-R,+R, 20 ° (43)
Celotni Cas ene pretvorbe mora znaSati manj kot 1 ps, ¢e ho¢emo v 1 s izmeriti milijon
VZorcev.
T=t,+t,<lus (4.4)
bymar =1 —1, =118 —0,5 ps =0,5 pus (4.5)
ty =(Rg+R,)-C,-In(2"") (4.6)
t 0,5-10° s
R,=—L——~—R.= . -200 Q=6358 Q 4.7
" CZ-ln(ZN”) * 10-10" F-n2" “.7)
R2=RN%=6358-% Q=6693 Q=6,7 kQ (4.8)

R =19R, =19-6693 Q=127167 Q=127 kQ (4.9)



